


JEYELTIRGEE 0T R amaGeE

ROTTAHANENOMENCTBIEIGN
hopAAEN O BVRENGa




A — pabora, F — cuna, s — IpoWACHHBIA My Th



EanHuua paboTbi—
1/bk =1H '™
1 k/bk = 1000 [k
1 bk = 0,001 kX
1 Mx = 1000000 [k
1 bk = 0,000001 Mx



Bripa3ute B KOYJISIX padoOTys

1. 0,25 k[xx= 250 [k

2. 2,2 k[bxk= 2200 [Ox

3. 0,15 Mx=150000 [
4. 1,2 Mx= 1200000 [Ix
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PelleHuve:
A=F s
F=P=mg
s=h
A=mgh
A=20kr 9,8H/kr 1,5M=300 [x

OtBeT: A=300 /DIx.




IIpaBHIbHBIC OTBETHI

l.Hert
2.Het
3.Hert
4.]1a
5./]1a
6./1a
7.]1a
8.Het
9.Hert
10.Het

9-10 nmpaBUIIBHBIX OTBETOB OIIEHKA S
8 MpaBUJIbHBIX OTBETOB OILICHKA 4
7 IpaBUJIIBHBIX OTBETOB OIICHKA 3



Jlomaninee
3a/laHHe

[TpoumnTaTb § 53
3aJaHusa Ha KapTo4vKax
(no BbIOOPY 1, 2, 3 ypOBEHD)



